

Уильям Энгдалл

Президент России Владимир Путин недавно вызвал большое удивление на Западе, подтвердив, что он пригласил Верховного руководителя Северной Кореи **Ким Чен Ына** приехать в Россию в мае. Некоторые увидели в этом поступке своего рода «степень отчаяния» России от того, что сказываются экономические санкции США и ЕС. Однако это вовсе не сигнал отчаяния, напротив, это очень проницательный шаг, который может отнять у Вашингтона один из его любимых видов оружия во внешней политике.



**Президент Путин с прославленными генералами,
верными соратниками по антиамериканским годам
Слева направо:
Полководец Рамзан Кадыров, Президент Путин, Полководец Шойгу**

Как мы уже отмечали в предыдущей статье, ["Северная Корея: почему именно сейчас?"](#) спешка администрации Обамы ввести новые санкции в отношении Северной Кореи на основе недоказанных обвинений в том, что именно она стоит за недавними [хакерскими атаками](#) на Sony Pictures – японскую компанию, - несет в себе все признаки операции под ложным флагом, совершенной все теми же подозреваемыми --неоконсервативными «ястребами войны», которые доминируют во внешней политике администрации Обамы, начиная с войны 2012 года против Ливии

Муаммара Каддафи

. Я считаю, что на самом деле причины такой спешки «наказать» Северную Корею были совсем другие.

В частной беседе за ужином на Всемирном экономическом форуме в Давосе, Швейцария в 1990-х годах, где я присутствовал в качестве внештатного журналиста, я имел возможность увлекательной беседы с покойным Джеймсом Р. Лилли о событиях в мире. Он был в Давосе, по его собственному признанию, для того, чтобы «присматривать» за делегацией генералов китайской Народной Освободительной армии. Год тогда был 1998, насколько я помню, и Запад очень «обхаживал» китайских руководителей.

За бокалом хорошего швейцарского вина мы говорили о Китае и азиатской политике. Возможно, потому, что он наслаждался демонстрацией этого, он сказал мне, что очень информирован в области мировой политики, и не удосужился спросить, а кто я такой. Меня это вполне устраивало. Обсуждение дошло до Северной Кореи, которая тогда была предметом многочисленных «страшилок» по поводу ее программы создания ядерного оружия. В какой-то момент Лилли выпалил глубоко полезную развединформацию. Он сказал мне, "Если бы даже Северная Корея не существовала, мы бы ее выдумали для того, чтобы дать нам повод оставить наш Седьмой флот в Японии после окончания «холодной войны»."

Лилли не было новичком в геополитических играх США. Он, как и его старый друг Джордж Даблю Ю Буш, был членом тайного общества «Череп и Кости» в Йельском университете. Он свободно говорил на китайском, так как родился и вырос в семье миссионеров в Шанхае, Китай. Он служил в ЦРУ в качестве ведущего эксперта по Китаю в течение 30 лет, а затем стал послом США в Пекине во время (организованных США) студенческих протестов на площади Тяньаньмэнь в 1989 году. Так что Лилли хорошо знал, что представляет из себя политика Вашингтона в Азии.

Так что, учитывая этот инсайдерский комментарий, давайте посмотрим на то, что могло бы стоять за еще одной, новой внезапной демонизацией все той же Северной Кореи.

Приглашение и «геополитика трубопроводов» Путина

С точки зрения политических и дипломатических инициатив внешней политики Россия

Что стоит за приглашением Путина Ким Чен Ыну?

Автор: ИоаКим

18.03.2015 10:07 -

Владимира Путина в последние месяцы оказалась далеко не изолированной, как на то надеялись неоконсерваторы Вашингтона. Он совершил несколько блестящих стратегических энергетических сделок с Китаем, с Индией, экономические сделки с Бразилией, с государствами БРИКС, создал новый Евразийский экономический союз с Казахстаном, Беларусью и Арменией, к которому присоединилась бы и Украина, если бы США не устроили насильственный переворот в Киеве в феврале 2014 года.

19 декабря пресс-секретарь Кремля подтвердил, что президент Путин пригласил 32-летнего Верховного руководителя КНДР

Ким Чен Ына для участия в особенно символичном 70-летнем юбилее советской Победы над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 9 мая этого года.

Мало кому из американцев сегодня известно – будь то из правительственных источников или из средств массовой информации, -что Вашингтон должен быть очень благодарен Советскому Союзу, который потерял по крайней мере 26 миллионов своих граждан во время Второй мировой войны, за поражение нацистской Германии в 1945 году. Историю войн (в данном случае «холодной войны» - прим. перев.), как говорил Черчилль, пишут победители.

На первый взгляд может показаться, что Путин «опустился» в геополитическом отношении до протягивания руки дружбы второму самому демонизированному из нынешних мировых лидеров (после самого Путина). Это стало бы также первым заграничным визитом **Ким Чен Ына** после его вступления в должность главы государства в 2011 году.

Однако за рукой дружбы Путина стоят вполне реальные экономические причины. Россия хотела бы построить новый газопровод для поставки российского газа в Южную Корею. Лучший способ сделать это было бы с помощью Северной Кореи.

Начавшееся недавно потепление в отношениях с Северной Кореей – это вовсе не панический, сдающийся шаг со стороны России. Это тщательно спланированная часть путинского «евразийского плана»- стратегической переориентации России в торгово-экономических и политических связях с бесплодных попыток подружиться с Западом, от которого исходят только войны и санкции, со стороны Вашингтона и Брюсселя, в сердце Евразии, единственного геополитического места нашей Земли, способного создать подлинный противовес единственной на данный момент сверхдержаве. В апреле прошлого года Государственная Дума России и Путин одобрили списание значительного, в 10 млрд долларов, долга Северной Кореи бывшему СССР. Вы когда-нибудь слышали хоть об одном случае, чтобы Казначейство США списало кому-нибудь долги?

Это соглашение представляет собой списание около 90% долга, а оставшиеся 1,09 млрд долларов долга будут погашены в течение последующих 20 лет, равными долями каждые шесть месяцев. непогашенная задолженность Северной Кореи будет управляться государственным банком развития России - Внешэкономбанком. Россия объявила, что деньги эти могут быть использованы для финансирования совместных проектов в

Что стоит за приглашением Путина Ким Чен Ыну?

Автор: ИоаКим
18.03.2015 10:07 -

Северной Корее, в том числе для предлагаемого газопровода и железной дороги в Южную Корею.

Русская атомная дипломатия

Существует еще один элемент в недавнем потеплении отношений между Россией и Северной Кореей. Министр иностранных дел России Сергей Лавров заявил в апреле прошлого года, что Северная Корея готова возобновить зашедшие в тупик международные переговоры по ее ядерной программе. Северная Корея, Южная Корея, Япония, Китай, Россия и США начали переговоры в 2003 году, чтобы избавить Корейский полуостров от ядерного оружия, но они были приостановлены после того, как Пхеньян испытал ядерное устройство в 2006 и 2009 годах.

В этом году 1 января **Ким Чен Ын** заявил, что он готов к «переговорам на высоком уровне» с Южной Кореей. [В своей новогодней речи К](#)

им Чен ЫН

заявил, что "

нет основания не провести и саммит по мере создания нужной атмосферы и обстановки. И впредь мы будем прилагать все усилия для практического продвижения вперед диалога и переговоров

".

Последние переговоры между Севером и Югом были в феврале 2014 года Любопытно, что каждый раз в последние годы, когда в отношениях двух Корей появляется, кажется, хотя бы намек на какое-то сближение, обязательно происходят какие-нибудь «странные» события, которые его блокируют. Неужто это призраки Джеймса Лилли?

Россия как миротворец на Корейском полуострове?

Интересна в этом контексте недавняя статья участника Saker по имени Larchmonter 445 - «Двойная спираль: Китай-Россия», где отмечается, что недавно в Пекине прошли переговоры на высоком уровне между министром обороны России Сергеем Шойгу и китайским премьер-министром Ли Кэцзяном. Это было после того, как Шойгу встретился со своими коллегами в военной и оборонной области Китая. В статье говорится: "Представьте себе, а вдруг генерал Шойгу и премьер Госсовета КНР Ли Кэцян обсуждали Северную Корею. Информация для справки: Путин протянул руку дружбы Верховному руководителю **Ким Чен Ыну**, и мы знаем, какого рода сделку хотел бы совершить Путин с властями Пхеньяна: откажитесь от ядерного оружия, и «двойная спираль» будет защищать вас ... "Китайский и российский «ядерный зонтик» избавит

Что стоит за приглашением Путина Ким Чен Ыну?

Автор: ИоаКим
18.03.2015 10:07 -

Северную Корею от необходимости ядерного арсенала.

Это действительно коренным образом изменило бы правила игры, так, что вызвало бы апоплектический удар у «военных ястребов» в Вашингтоне. Джеймс Лилли, несомненно, начал бы переворачиваться с боку на бок в своей могиле. Как выразился, Larchmonter, Россия может рассматриваться как не просто великая страна в геополитическом отношении. Ее трубопроводы, автомобильные дороги, аэропорты, морские порты и систем вооружения могут быть подключены и защищать страны от Арктики до Индийского океана, а также от границ Восточной Европы до Курильских островов и Владивостока, касаясь китайской границы в Забайкальске-Маньчжурии и Пограничном-Суйфэньхэ в провинции Хэйлунцзян и проходя вдоль реки Амур.

Россия и Китай являются основателями Евразийского экономического союза в 3 с половиной миллиарда человек (это половина населения мира). Договор о нем первоначально рассчитан на 30 лет. И в течение этих тридцати лет они намерены построить новый Шелковый путь, Морской шелковый путь, Евразийский экономический пояс, и включают в этот рынок Иран, Индию, [Пакистан](#), Бангладеш, государства Средней Азии, Монголию, страны Юго-Восточной Азии и, возможно, [определенную часть Украины](#), и части Восточной Европы, некоторые южноевропейские страны и, возможно, некоторые североафриканские страны.

Разве это не более умная и человечная альтернатива неоконсерваторам с их бесконечными войнами, экономической депрессией, деиндустриализацией, и все это только для того, чтобы 0,1% ультра-богатых могли наслаждаться беспрецедентной властью за счет всех нас?

Действительно, что-то очень большое и новое находится сейчас в стадии реализации, с участием Китая, России и Кореи. И это вовсе не новая Корейская война, это ясно. Вот лучшее объяснение, которое я могу найти для возобновления внезапной демонизации администрацией Обамы Северной Кореи с использованием надуманного предлога о [хакерской атаке против Sony](#).

Новые антикорейские санкции и демонизация являются шагом отчаяния все более ощущающей себя в тупике шайки, которая захватила в свои руки то, что осталось от конституционной демократии в США после 11 сентября 2001 года, когда Джордж Буш убедил запуганный насмерть Конгресс США заменить Билль о правах Патриотическим актом и другими фактически фашистскими полицейскими государственными мерами во имя «святого крестового похода» Буша против "террора".

Похоже, 2015 год станет увлекательной главой в мировом развитии, может быть, даже в направлении к более гармоничному способу сосуществования между людьми, вместо того, чтобы изобретать все более и более «гениальные» способы убивать и уничтожать

Что стоит за приглашением Путина Ким Чен Ыну?

Автор: ИоаКим
18.03.2015 10:07 -

друг друга во имя чего-то, чего никто не понимает, в состоянии нынешнего морального смятения.

Ф. Уильям Энгдалл является стратегическим консультантом в области риска и лектором, он имеет ученую степень в области политики Принстонского университета и является автором бестселлеров о нефти и геополитике. Данная статья написана эксклюзивно для Интернет-журнала "Новое Восточное Обозрение".